

Dijana Ertl
TAJNA RAJSKIH VRTOVA
Kako je svet postao civilizovan

Urednik
Zoran Kolundžija



Svi prihodi od prodaje knjige namenjeni su izgradnji rajskih vrtova koji će biti centar istinitih mislilaca, oaza sreće i ljubavi. Kupujte knjige za održanje svoje zemlje.

Posadićemo seme razumevanja i mira na Balkanu i među svim slovenskim narodima. Rasadujte ga i ne dajte svoju zemlju, da je komadaju, da narod zaglupljuju, raseljavaju i teraju u bedu.

**JER... BALKAN JE ZEMLJA BUDUĆNOSTI I POSLEDNJE
UREĐENJE KOJE ĆE SE USPOSTAVITI.
ZATO SE ZA NJU BORE VEKOVIMA,
ZATO SVI SVETSKI RATOVI ZAPOČINJU U BOSNI.**

JER... BOSNA JE SRCE TE BUDUĆE EVROPE.

Sloveni su veliki narod u srcu, oni će u skorijoj budućnosti doneti jedinstvo, ljubav i bratsku ekonomiju ali samo uz pomoć germanskog naroda. A Srbi su jedan od slovenskih naroda koji je to oduvek osećao i svoju zemlju srčano branio, ne padajući u zamku svetske elite i njenih planova.

Budite sami gospodari sebe i svoga. Ujedinite se i ljubavlju branite svoju zemlju i sebe, ne predajte je u tuđe ruke jer ako vam drugi košulju kroji, biće vam u svakom slučaju i uska i kratka, a na kraju i iskomadana i razdeljena.

www.noa120.com
info@noa.120.com

DIJANA ERTL

*Tajna
rajskih vrtova*

KAKO JE SVET POSTAO CIVILIZOVAN



Whatsapp roman



PROMETEJ
Novi Sad

POSVETA

Majka tigrica, kada shvati da joj je mladunče u opasnosti, pretvara se u razjarenu zver i ubija onog ko napada njenog mladunca.

Ovu knjigu posvećujem svojoj kćerki Kjari i svim majkama sveta – kako bi shvatile kako se kroz njih ubijaju njihova deca – kroz majke, kroz porodice, kroz škole i kroz čitavo društvo. Knjiga obiluje saznanjima koja će u svakoj majci probuditi tigricu i tako uništiti ubicu njenog deteta, kada ga prepozna. Samo će iz njene spoznaje i njene oslobođene svesti izniknuti jedan svesniji i bolji svet. Svet ljubavi.

UVOD

KAKO JE SVET POSTAO CIVILIZOVAN



Kad bismo imali hrabrosti da našem strahu pogledamo u oči, shvatili bismo da, kad ga ugledamo i prođemo kroz njega, on nestane, jer smo ga u tom momentu prepoznali. Shvatili bismo da, što više poteškoća prebrodimo, sve smo bliže iskonskom znanju, spoznaji i slobodi svog bivstvovanja. Shvatili bismo da su sistemi i ustanove samo sredstvo za porobljavanje uma, koje permanentno stvaraju nove forme zavisnosti, da bi nas u njima držali. Svet je zahvaćen groznicom dubokog neznanja koje ga drži zatočenog u nepojmljivom strahu, zbog kojeg se povlači i beži od saznanja, kao što se preplašena životinjica trza i na najmanji šušanj.

Iz svih tih strahova proizlazi onaj najveći, a to je strah od smrti. U dubokoj tami neznanja, odvojen od svog izvora, čovek oseća prazninu u srcu i traži ispunjenje u lažnim ljubavima, kako bi zaboravio dan koji neminovno dolazi. Bežanje od te stvarnosti prouzrokuje gramzivost, stvara bol i prljavštinu. Da bismo prebrodili te nevidljive demone duše, strahove, zavisnosti i strasti, potrebno nam je potpuno odvajanje od svih ustaljenih sistema i kontakt sa netaknutom prirodom. Njen slobodni duh vratiće nas u samo naše središte i obnoviti naš instinkt za zajednicu, pravu ljubav i iskonsko poverenje, instinkt koji je u ovom veštačkom svetu i njegovoj simulaciji života uništen u našim srcima.

Hristovo učenje bazira se na ljubavi i zajedništvu. Moramo voleti bližnjeg svog i pomagati mu, da bismo i sami mogli opstati.

Islamski sveštenik hafiz učio me je da moramo biti fini prema drugim ljudima, da se prema svemu i svakom treba ophoditi sa poštovanjem.

Govorio je hafiz da i hrišćane moramo nahraniti – ako su gladni, i pomagati ih – ako su u nevolji, ali da ih ne treba uzimati za prijatelje.

Hrišćani koje poznajem nemaju ništa protiv islama, niti protiv Muslimana. Ali počeli su da me izbegavaju, jer su u mojoj knjizi ugledali hafiza. Malo ko od njih kadar je da sasluša mudrosti kojima me je hafiz učio. Niti pak hafiz može da otrpi kada mu govorim da je srž tog znanja Hristos proповedao i pre njega. Strah od slušanja „tuđe mudrosti” proističe iz straha od gubljenja sopstvenog identiteta. A on proizlazi iz nesigurnosti u sebe. Iz grešnog rođenja! Iz grešnosti uma neuke majke i siromašnog oca.

Te strahove su u nas ugradile institucije državnog i društvenog sistema. Postali smo podvojeni u sebi, šizofreničari. Izgubili smo dušu, duh istine u nama i ostali u zgrčenom umu realnosti. Sloboda i lanci bivstvovanja. Proizvod toga su ljudi koji govore jedno, misle drugo, a rade nešto sasvim treće. I to ne vide. Svet je prestao da razmišlja srcem i u tom trenutku počeo da beži od te grešnosti, stečene po rođenju.

Odvojen od Boga i njegovog poznanja, svet je oholo počeo da smatra sebe nepogrešivim i u neznanju i strahu da beži od istine.

Jedno je, ipak, svima zajedničko! Svako misli da je njegova istina prva, prava i jedina. Ali istina je samo jedna i učenje o njoj datira još i pre Hrista, Mojsija, Bude ili Zaratustre. Ko

zna koliko VEČNIH GODINA već postoji Bog sa svojom mudrošću, koju na zemlju donose sveti ljudi! Manipulatori koriste to znanje i stvaraju razne institucije pomoću kojih porobljavaju čoveka, praveći ga zavisnim. A „dobri” ljudi beže od tog đavoljeg znanja kao đavo od krsta i padaju u zamku ropstva.

Rado bih svima učinila na volju, i mojoj porodici, i hafizu, i islamskom i hrišćanskom narodu. I svim ostalim, koji bi rado da budu prvi i poslednji vladari sveta i kosmosa, ali ne mogu drugačije, nego da kažem sve ono što sam sama spoznala i u duhovnom svetu videla.

– JEDINO ĆE NAS ISTINA SPASITI! – rekao je Isus Hristos, a i mnogi pre njega. I to sam iskusila.

Primila sam islam, mom učitelju hafizu za ljubav, i postala, zaista od srca, još veća HRIŠĆANKA i MUSLIMANKA.

SVI SMO MI JEDNO!

Ova knjiga pisana je za niski stalež, gord u svom neznanju, kao i za onaj visokoobrazovani, gord u svom znanju, a oba duhovno neobrazovana u svojoj zabludi. Niski stalež nesrećan je u svom siromaštvu, a visoki u svom bogatstvu.

Ako želite da budete srećni, morate spoznati istinu, jer je jedino ona ključ koji će vas osloboditi iz tamnice života. Istinu spoznati – znači sebe razapeti, ubiti tog grešnog rođenog čoveka i pokopati ga tamo gde taj grob, sa svojim starim JA, nikad više nećete naći. A onda ćete kao novi, svetli čovek vaskrsnuti.

Istinu sam videla i prepoznala je. Da li sam tu istinu uspela verno da prenesem na hartiju? Verovatno nisam, kao ni toliki drugi pre mene, koji su ipak dali sve od sebe da je

što vernije zapišu. Nisu uspeli, jer ISTINU SVAKO MORA
NAĆI SAM!

To su rekli svi koji su je spoznali. Danas su tu tvrdnju mnogi već čuli i ponavljaju je kao papagaji, koje su naučili jednoj rečenici. A papagaj ne razume šta to znači. Tvrdoglavo i gordo svi oni pokušavaju sami da nađu istinu, a upadaju u još veće zablude. Neki zbog nje čak postaju i ubice. Onaj ko je nije iskusio, spoznati je ne može, jer ne zna šta se tom rečenicom htelo reći. Niko ne može sam da traži istinu, jer ne zna šta je to što traži. Spoznati je ne može, ako je sam ne nađe!

Vrlo teška situacija! Jaje ili koka?

Hafiz kaže:

– Ako ti Alah ne dadne da shvatiš, nećeš shvatiti ni da ti pričam dan i noć. Ako na silu pokušavaš to znanje da dobiješ, On će te samo još dublje voditi u zabludu.

A meni je Alah dao koščicu znanja kroz hafiza i pokrio mi oči, kako bih videla duh istine u sebi. To mi je kroz moj prvi san najavljeno.

Hristos je rekao: „Duh istine je u nama.”

Poverovala sam mu i tamo sam je i otkrila promatrajući svoja iskustva kroz ostali svet. Kad zatvoriš oči i počneš da gledaš u sebe, otkriješ je. Ali samo ako istinu počneš prvo sam da konzumiraš i ne tražiš znanje visokih svetova kao nagradu za to. Posle, po stepenu istine koju si izgradio u sebi, otkrivaće ti se znanje visokih svetova, kao slagalica, kockica po kockica. A ti ćeš se isprva čuditi koliko je čudesna ta slika.

Da li ćete mi poverovati, ili ćete proveriti, to je stvar svakog čitaoca ponaosob. Ja bih vam ipak preporučila da više nikome slepo ne verujete, jer vam istinu niko neće, niti može preneti. Samo će iskoristiti vašu naivnost. Kako će ljudi tu

istinu iz mojih knjiga shvatiti, zavisi od stanja svesti njih samih tj. zaprljanosti (nivoa grešnosti) njihove svesti.

Garantujem vam da je istina u vama, samo vam nedostaje čarobni štapić koji će Pepeljugu pretvoriti u princezu, a vašu bundevu u kočiju, koja će vas odvesti do istine. A čarobna izreka glasi: „Sezame, otvori se!”

Naučite i oslobodite se SVAKOG straha, nema potrebe za njim. Počnite da se interesujete. Iskoračite iz ravnodušnosti. Slušajte ljude koji su to već doživeli, čitajte knjige koje su i oni čitali, a posebno one za koje mislite da nisu „vaše” i da u njima istina nije. I ne verujte im...

Isprobajte učinak svih tih reči.

Kad shvatite ono što je u tim knjigama zapisano, ne umom već srcem, počnite sami da govorite istinu i ophodite se prema svim ljudima s prijaznošću i poštovanjem, bez obzira na to da li vas vole ili omalovažavaju, da li su prosjaci ili naučnici, da li su ove ili one vere, i dobićete to znanje, kockicu po kockicu. Jer tu kockicu koja vam nedostaje da biste sastavili celu sliku može vam doneti možda baš taj prosjak na ulici ili ona ptičica na prozoru.

Na Vaskrs 2021. godine

Autorka

PREPORUKA



Moja je topla preporuka da se ova knjiga pročita barem dva puta, kako bi se događanja na kraju mogla povezati sa onima na početku i kako bi se shvatio učinak misli i reči na život. Ponovno čitanje, kada već znate kraj, doneće vam prosvetljenje i spoznaju o tome da se sve što čovek misli i izgovori, a u to veruje, u životu ispoljava. To se u ovoj priči veoma dobro vidi. Kada dođete do kraja i vratite se na početak, on će vam potvrditi kraj, to jest ono što ste saznali.

To je krug u kom se spoznaje spoznaja.

Krug života u kom doživljavate kraj i ponavljate početak. Kada povežete kraj i početak, tek tada uvidate da je kraj spoznaje početak, i suština se odjednom otvara pred vašim očima.

Šta je starije, jaje ili koka, embrion ili majka?! Shvatićete to kada pročitate ovu knjigu do kraja i spoznate je u celosti.

Hristos je sastavio kraj sa početkom i doneo ljudima novi zakon.

ASTRALNA BIĆA



(Nastavak knjige *Moj odraz u tvom ogledalu*)

01. 07. 17, 00:42:47: Dijana: – Znaš, Hamede, razmišljam kako sam se već kao dete bojala nekih nevidljivih bića. Taj osećaj da nešto ima oko mene, ostao mi je do danas... Nisam verovala u duhove, ali kao da sam ih uvek osećala... I plašila sam ih se... A sad mi ti pričaš, hafize, da ta nevidljiva stvorenja postoje... pričaš mi o duhovima i demonima, o džinima i melecima... Znači da sam ih uvek osećala, iako nisam verovala?! A možda sam ih pre i videla? Mnoga deca pričaju o nevidljivim stvorenjima i boje se ili pričaju sa nevidljivim prijateljima!

01. 07. 17, 00:43:20: Dijana: – Jesam li ih mogla osetiti?

01. 07. 17, 00:47:49: Hamed: – Jesi!

01. 07. 17, 00:48:19: Hamed : – Vetar ne vidiš, a postoji! U arapskom jeziku vetar se kaže *Rih*, a duh se kaže *Ruh*. Isti koren reči, kao da nam se kaže: pogledajte vetar, ako ne verujete u duhovni svet.

01. 07. 17, 00:50:05: Dijana: – Naučila sam *Al-falaq*, ali ne znam da izgovaram dobro.

01. 07. 17, 00:50:36: Hamed: – Malo-pomalo, naučićeš, sve korak po korak.

01. 07. 17, 00:51:17: Dijana: – I? Šta kažeš?

01. 07. 17, 00:51:29: Hamed : – Bravo, Maco. Pa ti si genije. Nakon učenja puhni u dlanove i potari se po celom telu.

01. 07. 17, 01:09:31: Hamed : – Ovo je jako bitna tema.

01. 07. 17, 01:10:13: Hamed : – Audio weggelassen. (ton isključen)

(Među nama se nalaze mnoga različita stvorenja duhovnog sveta, koja nisu sva ista. Neka su dobra, ali neka su veoma zla i navode ljude na strašne stvari. Ako se ne moliš Alahu da te on zaštiti, ne možeš se sam zaštititi od njih. Ljudi više ne veruju u Boga i nemaju zaštitu. Zato je svet ovakav kakav je.)

01. 07. 17, 01:13:55: Hamed : – Audio weggelassen.

(Nijedna duša nije zla. Ima samo onih koje znaju ili ne znaju. One su na različitim stupnjevima znanja i ovde su da uče. Onda postoje melec, to su, kako kažu hrišćani, anđeli. Oni su tvoji pratioci, koji paze na tebe, ali se ne petljaju u to šta ti radiš, već izvršavaju samo to što ih zamoliš. Tvoje misli i tvoja osećanja su ono na šta oni reaguju. Zato ti kažem – pazi dobro šta misliš i nemoj da si tužna i u strahu jer to su tvoje molbe Bogu. Melec ispunjavaju samo tvoje molbe. Oni se nikad neće petljati u to šta ti radiš, jer se pridržavaju Allahove volje, da svako ima slobodnu volju i radi šta hoće.

Ko poštuje Allahovu volju, on čini uvek ono što je ispravno. Melec su uvek uz tebe i vodit će te pravim putem, ako ih zamoliš za to. A moliš ih tako što misliš i pričaš samo ono šta hoćeš da ti se desi. I da tražiš put do Boga, a ne da kreneš onim drugim, šejtanskim. Jer te onda preuzimaju džini, demoni koji nemaju duše. Oni su zli, napadaju ljude i uzimaju im duše i predaju šejtanu.

Neki ljudi mu svesno, ali ipak nesvesno, prodaju dušu za bogatstvo i moć i ko zna iz kakvih sve poriva njihovih strasti i tela. A danas je mnogo takvih. Ne stremi, sultanijo moja, parama i vlasti. To ti je šejtanska rabota.

Neki nesvesno čine zlo – zavide, ogovaraju, otimaju da bi imali više i hvališu se i ohole onim što imaju. Što se više ohole, ogovaraju i zla čine, to postaju sve bezdušniji. A duša zna i da izađe iz tebe. Zato je bitno da postiš. Da oprostiš

kroz post. Da ti postanu jasni gresi koje činiš i da povratiš milost duši. Takoreći, da se povratiš u prvobitno stanje, kako ti bela košulja ne bi postala od fleka šarena.)

01. 07. 17, 01:15:42: Dijana: – Pa jesam, uradila sam. I...? Jesam li sad čista?

01. 07. 17, 01:17:26: Hamed: – Audio weggelassen.

(Čoveku možeš u očima da vidiš da li ima dušu ili ne. Ako hodaš svesno i svesno promatraš svet, videt ćeš čoveku u očima šta ima u sebi, ljubav i milost ili zlo, ljubomoru, zavist i podlost. A danas je najviše takvih u čijim očima ne vidiš ništa. Duboki jaz i beznade, bez ikakvih osećanja. Duša izašla. Ljudi su danas pretovareni svojim gresima i ne znaju više ništa, niti vide išta. Svoju isflekanu belu košulju drže za lepu, šarenu. I traže zaborav samo u telesnim i materijalnim zadovoljstvima, a duša prazna ili je više uopšte ni nema.)

01. 07. 17, 01:19:49: Hamed: – Audio weggelassen.

(Džini se nalaze svugde oko nas. Ima ih različitih i oni su stalno tu. Mogu da ulaze u tela i mogu da te nagovaraju na svašta. Najviše se zadržavaju tamo gde je prljavština. U prljavim i lošim mislima, tamo gde smrdi, u prljavim i neurednim stanovima, ali i u starim kućama. Kao i u od duše napuštenim telima. U strašljivim ljudima i onima koji ne znaju. Da bi izgubio strah od nečega, moraš kroz taj strah proći, kako bi ga dobro upoznao. A kad spoznaš istinu o tome što te straši, strah nestane. Zato znanju dajem malu prednost nad ljubavlju.)

01. 07. 17, 01:20:51: Dijana: – AAAAAUUUUU... A šta uraditi sa mojom kućom onda? Ona je četiristo godina stara. Na novo je napravljena, samo su spoljni zidovi ostali. Ali kad god idem tamo ili sam u njoj, dešavaju mi se stalno loše stvari. Često pomislim da je kao začarana zlim vilenjakom. Ali u vilenjake i duhove ne verujem, a ti mi stalno govoriš da postoje!

01. 07. 17, 01:22:08: Hamed: – Audio weggelassen. (ton isključen)

(Moram doći da je Kuranom očistim. Inače, moraš se moliti samo Alahu, da te on zaštiti i da te uputi na pravi put. To može samo On, jer ako ti Bog ne dadne da se probudiš iz iluzije i da spoznaš, onda nećeš moći ništa spoznati i ostat ćeš u svojoj tami i tom pogubnom neverovanju. U tom stanju ćeš se preseliti i na onaj svet. A to nije dobro.)

01. 07. 17, 01:22:48: Dijana: – A kako ti to vidiš?

Pitala sam ga, dok sam razmišljala o tome šta mi je govorio, kako se džini uvlače u ljude i nagovaraju ih da napadaju druge ljude. Kako namerno stvaraju svađu i netrpeljivost među ljudima. Time bi se jednostavno mogla objasniti ta moja dilema – zašto me čitav život prate ljudi koji, čim me sretnu, razviju antipatiju prema meni i napadaju, a da još ni reč izustila nisam. Stalno sam se pitala zašto, šta to oni vide u meni i da li je to stvarno samo obična ljubomora. I evo, hafiz mi je lepo objasnio čuda prirode, odnosno duhova.

01. 07. 17, 01:22:57: Hamed: – Audio weggelassen.

(Ibadetim svaki dan pet puta i klanjam Alahu da me spasi zla i zle sudbine. Malo će njih da se probudi i da nađe put do Boga, jer su strasti i zavisnost o materiji jako pogubne za dušu. A bez duše ne možeš se s Bogom spojiti. A ako se sa Njim ne spojiš, automatski si spojen s onim drugim. A sad moram malo da spavam, sultančice moja.)

01. 07. 17, 01:27:17: Dijana: – Laku noć, hafize moj... ljubim te... I sanjaj me.

01. 07. 17, 01:27:56: Hamed: – Dušo moja, ljubim i ja tebe, laku noć. Stalno si ti uz mene. Ne brini.

EROTIKA I SVETOST KOJA TO NE DOZVOLJAVA



01. 07. 17, 08:05:52: Dijana: – Dobro jutro, moj delijo... a što si mi poranio... Opet spavaš?

01. 07. 17, 08:10:15: Dijana: – Bild weggelassen. (slika izostavljena)

01. 07. 17, 08:11:31: Dijana: – Kad ćeš ti početi mene da voliš, HAFIZE, ŠEĆERU?

02. 07. 17, 02:09:45: Hamed: – Pa već te volim.

02. 07. 17, 02:15:53: Dijana: – Jesi video... Nešto me probudi i u tom trenutku mi neko poslao ovu poruku...

02. 07. 17, 02:16:22: Hamed: – Neverovatno, a ja tek sad završio sa Arapima.

02. 07. 17, 11:15:31: Dijana: – Hafize, izbriši tu sliku... Teraš me na blud, hafize...

02. 07. 17, 11:19:27: Hamed: – Ne brini se, sultanijo, nikome i nikada ne bih pokazao ovu sliku. Prvo zbog sebe, bit ćeš mi žena, kako da pokazujem drugima sliku svoje žene. Drugo, to je između nas. Razgalijo moja, gde ću nju izbrisati. Ovo telo je ljubavi umetnost.

02. 07. 17, 11:19:42: Hamed: – Ružo moja.

02. 07. 17, 11:21:04: Hamed: – Okreni se, Dijana, ti... meni.

02. 07. 17, 11:23:14: Hamed: – Jaooo, ti si avion aviona, kad bi skinula i to bila bi poznatija od Da Vinčijeve *Mona Lize*.

02. 07. 17, 11:23:21: Hamed: – Beton zategnuta.

02. 07. 17, 11:23:37: Hamed: – Porno dive su male mace za tebe.

02. 07. 17, 11:23:57: Hamed: – MašAlah, kako si zgodna.

02. 07. 17, 11:26:19: Dijana: – A gde je sličica od tebe?

02. 07. 17, 11:26:33: Hamed: – Sve imaš. Detaljno sam te pregledao.

02. 07. 17, 11:26:42: Hamed: – Poslat ću ti. Tražim, sad ću ti poslati.

02. 07. 17, 11:46:43: Hamed: – Bild weggelassen. Ovako ćeš mi se obući, kao medicinska sestra.

02. 07. 17, 11:59:52: Dijana: – Neću ni ja tebi više slati nijednu sličicu.

02. 07. 17, 12:01:43: Hamed: – Pa ti si lepotica.

02. 07. 17, 13:19:02: Dijana: – A šta si ti... Frankenštajn? Sad si me povredio... Ja tebi mogu poslati erotsku sliku, a ti meni ne?

02. 07. 17, 13:25:06: Hamed: – Ne ljuti se, sultanijo. Nisam te povredio. Ti imaš poverenja u mene i ja to mnogo cenim i poštujem, ružo moja.

02. 07. 17, 13:36:56: Hamed: – Ne smem to uraditi kada bi mi davali sto miliona evra. Što se tiče tebe, tebi će se oprostiti, jer se zanimaš i interesuješ za Alaha. Ti si istinska Božja dama. Meni svetost to ne dozvoljava. Ono što je između nas, to je pokriveno za vek vekova. I to će biti pretvoreno u dobro delo, ako Bog da. Dogovoreno... ne smeš se ljutiti na mene. Molim te.

02. 07. 17, 13:39:38: Dijana: – Sebe čuvaš, a mene navodiš na greh?!

02. 07. 17, 13:40:34: Hamed: – Ne raspravljaj se sa mnom. Objasnio sam ti u čemu je stvar. Ovo ti ozbiljno govorim.

02. 07. 17, 13:42:25: Dijana: – Izbriši tu moju sliku... Molim te... i ja govorim ozbiljno. Ne osećam se lepo...

02. 07. 17, 13:45:31: Hamed: – Celu noć smo razgovarali, uglavnom sam ja pričao, dušo moja, i poklanjao ti veliku pažnju. Neka te ta slika ne opterećuje. Spavao sam samo dva sata ućeci te i spasavajući tvoju dušu. Zaboravi to i idemo dalje.

02. 07. 17, 13:48:39: Dijana: – Ja ti verujem, a ti nemaš to poverenje u mene... To poprilično boli...

02. 07. 17, 13:50:59: Hamed: – Ne radi se o poverenju, objasnio sam ti, jednostavno reci: „Važi, moj dragi hafize!” I nema šta da te boli. To je samo prednost za tebe, što si sa mnom.

02. 07. 17, 23:28:43: Dijana: – Hamede, takva strast je blud. Sam si rekao da je to sve greh! Kako to, onda, tvoja svetost dopušta? Ljuta sam. Jeste, pričaš mi satima i hraniš me, daješ mi snagu da izdržim te teške napade. Daješ mi savete i teraš me na razmišljanje. Menjaš me, smiruješ moju agresiju i netrpeljivost. A onda me navodiš na greh. Jeste, ljuta sam. Istina je, otapaš mi led iz srca i vraćaš me polako u prvobitno stanje. Ali, opet sam ljuta. Bila sam kao devojka jako vesela i rasterećena. Ali ovaj svet zaprlja sve što dohvati. A ti me čistiš i od tog njihovog smeća. I opet sam ljuta.

Kažeš: „Sultanijo moja, svako ko iskoristi tu tvoju dobronamernost i naudi ti, dobiće tvoje grehe a tebi će ih skinuti... Što se više zlih neprijatelja uroti protiv tebe, sve ti je lakše dostići Božansku milost. Zato budi spokojna.”

To je stvarno olakšavajuća pomisao. Pružaš mi istinski smiraj duše i sigurnost da će ti Alah vratiti to što si iskoristio moju dobronamernost. Dobićeš moje grehe, a meni će ih skinuti. Tako si me ti naučio.

Dobro, hafize, opraštam ti sve što ne mogu razumeti. Eto, jesi li zadovoljan?

ISLAMSKI ŽIVOT JE PRIRODAN ŽIVOT



Hamed mi je često pričao i davao savete. Naši telefonski razgovori trajali su satima.

– Islamski život je prirodan život, sultanijo moja! – govorio mi je često.

„Po islamu, mi treba da budemo sretni i da uživamo u blagodatima ovozemaljskim, koje nam je dao. Nemoj da te uzbuđuju nepotrebne stvari... Alah je lep i voli lepotu, zato voli da te vidi u lepoj odori, danas u jednoj, sutra u drugoj, jer ti ju je on podario... Ali se ne uzvisuj u njoj... Dao nam je i da uživamo jedni u drugima i u našoj seksualnosti, jer treba da umirimo životinju u nama, da bismo se u miru predali služenju Alahu i pomagali jedno drugom da popravimo svoje duše.”

Hafiz je bio predan Alahu i klanjao se Njegovim naredbama. Govorio je o tom našem gospodararu i njegovoj ljubavi i bila sam dirnuta tom njegovom predanošću i ljubavi o kojoj je govorio. Jedino što se ljubav i gospodar u meni nikako nisu mogli ujediniti. Ali tu sitnicu sam pokušavala da zanemarim:

„Alah nam je dao naredbe i dao na znanje da imamo gospodara koji nas posmatra i dao nam upute, kojih se moramo pridržavati i slediti ih da bi nam bilo dobro u životu. Treba stalno kazivati i primenjivati njegova uputstva – u tome je mudrost... Ako u nečemu pogrešiš, to moraš brzo da ispraviš... Moraš biti oprezan da ti se nešto ne desi u životu... Može da ti se desi nešto nepredviđeno, da te pogodi zla sudbina... Zato nam je Alah dao dove, koje treba da učimo i kojima mu se možemo obraćati.” Kažeš mi: „Kaži 'utičem' se